Informacija dėl mokyklos darbo organizavimo karantino laikotarpiu
Lietuvos Respublikos Vyriausybė 2020 m. kovo 12 d. pasitarime pritarė Vyriausybės ekstremalių situacijų komisijos sprendimui dėl antro lygio civilinės saugos sistemos parengties paskelbimo (Vyriausybės 2020 m. kovo 12 d. pasitarimo protokolo Nr. 12 1 punktas). 
Atsižvelgdama į nepalankią epideminę COVID-19 (koronavirusinės infekcijos) situaciją Lietuvos Respublikos Vyriausybė 2020 kovo 14 d. nutarimu Nr. 207 ,,Dėl karantino Lietuvos Respublikos teritorijoje paskelbimo“ nusprendė paskelbti trečią (visiškos parengties) civilinės saugos sistemos parengties lygį, taip pat paskelbė karantiną visoje Lietuvos Respublikos teritorijoje.
Organizuojant darbą mokykloje privalomųjų koronaviruso valdymo priemonių, karantino kontekste, vykdomos karantino, prevencinės, profilaktinės priemonės pagal galiojančias SAM rekomendacijas, savivaldybėje priimtus sprendimus. 
Karantino laikotarpiu pedagoginių darbuotojų darbas organizuojamas nuotoliniu būdu, koreguojamas kitų darbuotojų darbo laiko režimas.
Informuojame, kad karantino laikotarpiu visus klausimus sprendžiame tik nuotoliniu būdu.
Aktyvūs komunikaciniai kontaktai su įstaigos administracija, pedagoginiais darbuotojais tel.: 838045733, el.p.: butrimonys@gmail.com
Aktualią informaciją apie koronaviruso infekciją, prevencines, profilaktines priemones bei rekomendacijas rasite čia: 
http://www.salcininkai.lt/naujienos/394/aktuali-informacija-apie-koronavirusa.-nuolat-atnaujinama:1136








                MOKYKLOS PASKIRTI  IKT KORDINATORIAI

[bookmark: _GoBack]Mokyklos  paskirti asmenys (IKT koordinatoriai), kurie konsultuos mokytojus ir mokinius technologijų naudojimo klausimais: 
– Jan Jurgelevič, el.p. zyjan68@gmail.com, tel. nr. +370618 18287

